
Planinarski izlet: Ćićarija & Žbevnica & Izola 
 
 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 
 

 

 

AUTOTURIST d.o.o. 
Poslovnica turističke agencije: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb 
Radno vrijeme poslovnice: ponedjeljak do petak 9-19 sati, subotom 9-13 sati 
OIB: 68668769149   HR-AB-01-080015747   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829-474              Fax: 01/4814-660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr         web: www.autoturist.com.hr 

 

Datum izleta: 21.5.2023./ nedjelja 
 

Program izleta:  

Polazak iz Zagreba (južna strana Gradskog poglavarstva) u 6:00 sati. Ugodno putovanje prema najvećem 
hrvatskom poluotoku, Istri i planinskom masivu ĆIĆARIJA. Ćićarija je geografska kruna Istre, a prostire se na 

sjevernoj strani poluotoka. Dolazak do sela Bresta gdje se susrećemo s lokalnim vodičem i krećemo na 
planinarsku stazu. Od Bresta do vrha vodi pješačka staza koja prolazi listopadnim šumama Ćićarije. Dolazak 
na najzapadniju točku Hrvatske višu od 1000 m: ŽBEVNICU. Ime vrha visokog 1014 m do danas je 

nepoznato, a prepoznatljiva je po zaobljenom širokom hrptu s pitomom livadom. S vrha Žbevnice pruža se 
fenomenalan pogled na cijelu Istru, Učku, slovenske Alpe i talijanske Dolomite. Pogled se pruža i prema litici 
Jačmica koja je bila naseljena u kasnom brončanom dobu. Na vrhu se nalazi i natpis IPP (Istarski planinarski 
put). Kraće slobodno vrijeme i odlazak prema Planinarskom domu pod Žbevnicom gdje je namijenjeno vrijeme 
za okrijepu. Povratak prema polazišnoj točki i dolazak do mjesta Brest. Nastavak putovanja agencijskim 
autobusom do slovenske obale i gradića IZOLA. Grad se razvio na otoku (odate mu i ime; tal. isola = otok), a 

u 13. je stoljeću vodila žestoke bitke s Koprom i Piranom. Kasnija se povijest grada veže uz Mletačku 
Republiku i Habsburšku Monarhiju. Slobodno vrijeme za šetnju prekrasnim slovenskim priobanim gradićem, 
ručak ili posjet Izolani – Hiši morja (modernom interaktivnom muzeju u kojem je izloženo 35 modela ribarskih 

brodica, projekcija razvoja grada na 3D maketi i još mnogo toga). Izolana priča priču o tome kako je riba 
početak i kraj razvoja mjesta. U kasnim popodnevnim satima polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto 
polaska u večernjim satima.  

 

 CIJENA ARANŽMANA: 35 € / 263,70 Kn 
 

Cijena aranžmana uključuje:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije 

 posjet planinarskoj stazi Žbevnica u pratnji lokalnog vodiča 

 posjet Izoli 

 licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od  odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 
 

Napomene (obavezno pročitati)! 

1. osnovni tehnički podatci o planinarskoj stazi: dužina, 4,5km, vrijeme obilaska: 2 sata, težina staze: lagana 
2. za turu je obvezna planinarska obuća i odjeća (višeslojna), preporučamo ponijeti i planinarske štapove 
3. zbog nadmorske visine i brze promjene vremena, preporučamo ponijeti i kabanicu 
4. sa sobom ponijeti dovoljnu količinu vode 

4. planinarska staza nije primjerena za osobe koje teže hodaju ili se teže kreću. Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je 

upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na 

izletu.  

Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. 

Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili 

putovnica.  Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji. Organizacija i realizacija 

putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom 

prometu“.  
 

REZERVACIJE I UPLATE: 

mailto:autoturist-park@inet.hr

